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Ata da 31ª Sessão Ordinária – 17/09/2018 

 
Aos dezessete dias do mês de Setembro de dois mil e dezoito ás 16:30h. Iniciou-se sob a Presidência 

do Vereador Sr. Eliseu Marciano Presa a trigésima primeira Sessão Ordinária do segundo ano da 14ª 

Legislatura da Câmara Municipal de São Miguel do Iguaçu-Pr, para verificação de Quórum o Sr. 

Presidente determinou a chamada dos Srs. Vereadores e declarou aberta com as presenças de todos 

conforme consta no livro de registro de presenças. Determinou a leitura de um texto bíblico pelo 

Vereador Francisco Machado Mota. Após leitura da ata da Sessão anterior, colocou-a em discussão e 

votação e declarou aprovada. A seguir, passou para Ordem do Dia com matérias do Poder Executivo 

Municipal. Em 2ª votação colocou o Projeto de Lei 93/2018 que altera Lei Municipal 3.033/2018 que 

corrige erro de avalição de lote urbano para ASSEMIU Associação dos Servidores Públicos Municipais. 

E declarou aprovado por maioria com dois votos contrários dos Edis: Prof. Ari Luis e Boaventura M. J. 

Mota   Em 2ª votação colocou os Projetos de Leis: 114 a 116/2018, após detalhar o objetivo de cada 

um Declarou aprovados por unanimidade. Em tramitação Legal colocou o Projeto de Lei 117/2018 e 

enviou as Comissões competentes para análise. Passando para Matérias do Poder Legislativo 

Municipal, Colocou em 2ª votação o Projeto de Lei 14/2018 do Vereador Lafaiete Ganda Meira que 

Declara Utilidade Pública a Associação dos Gremistas Avalanche Azul e declarou aprovado. Em 

Apreciação colocou a Indicação 54/2018 do Vereador Lafaiete Ganda Meira que indica incentivos para 

Avicultores, Suinocultores, Piscicultura e outras providências. Devidamente apreciada determinou o 

envio ao Prefeito Municipal para providências, e colocou em discussão o Requerimento 09/2018 de 

autoria de todos os Srs. Vereadores que requerem Força-Tarefa no Município para atender à área rural. 

O Requerido, teve ampla discussão por parte do Vereador Prof. Ari e Marquinhos Murbak devidamente 

discutido o Sr. Presidente colocou em única votação e declarou aprovado. Na Palavra Livre o Sr. 

Presidente levou ao conhecimento do Público a Reunião com o Departamento de Segurança do 

Município junto com representante do Ministério Público e reunião com o Secretário Municipal da 

Industria e Comércio Sr. Pedro Machado Mota visando melhorias em ambos os setores. Não havendo 

mais nada a tratar, convocou os Srs. Vereadores para próxima Sessão Ordinária no dia e horário 

regimental, agradeceu as presenças dos visitantes, determinou a lavratura desta Ata e em nome de 

Deus declarou encerrada a presente Sessão Ordinária.  

 
Eliseu Marciano Presa                                                                                         Vanderlei dos Santos  
Presidente                                                                                                                   1º Secretário 
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